
Інформаційна  розсилка

           За ініціативи Вченої ради університету працівниками КПІ ім. Ігоря 
Сікорського було відкрито та зареєстровано благодійну організацію у формі 
благодійного фонду – Благодійна організація “Благодійний фонд підтримки 
Збройних Сил України “Київський політехнік”” (далі-Благодійний Фонд).

Мета фонду – проведення благодійної діяльності в інтересах 
суспільства у сфері допомоги військовослужбовцям та членам їх сімей, 
зокрема працівникам, студентам та випускникам КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Основні завданнями Благодійного Фонду:

 допомога сім’ям військовослужбовців та учасників бойових дій, які 
загинули захищаючи Україну від збройної агресії російської федерації;

 допомога військовослужбовцям та учасникам бойових дій, які отримали 
поранення захищаючи Україну від збройної агресії російської федерації;

 допомога постраждалим внаслідок збройної агресії російської федерації 
і нещасних випадків, а також біженцям та особам, які перебувають у 
складних життєвих обставинах.

 впровадження та всебічна підтримка реалізації програм допомоги 
Збройним Силам України (озброєння та військова техніка, засоби 
захисту на полі бою, спорядження, одяг тощо).

Шановні політехніки!
Бажаючі надати допомогу воїнам Збройних Сил України благодійними 

коштами, через рахунок Благодійного Фонду, можуть це зробити так:
 особисто здійснити платіж за реквізитами:

Одержувач: Благодійна організація “Благодійний фонд підтримки 
Збройних Сил України “Київський політехнік””
ЄДРПОУ   44864749;
Рахунок одержувача:  UA623204780000026002924927656;
Банк одержувача :     АБ “УКРГАЗБАНК”;

 написати заяву на утримання із заробітної плати або стипендії: 
- на регулярний перерахунок визначеного відсотка коштів від 
заробітної плати/стипендії або визначеної суми;
-  на разовий перерахунок визначеного відсотка коштів від 
заробітної плати/стипендії або визначеної суми ;

              Кошти Благодійного Фонду є цільовими та будуть 
використовуватись виключно за завданнями вказаними у статуті  Фонду.
             Правління Благодійного Фонду колегіально прийматиме 
рішення щодо використання коштів Фонду, щоквартально  



інформуватиме Вчену раду університету про свою діяльність і 
надаватиме щорічний звіт Конференції трудового колективу про 
результати роботи Фонду.

Зразок заяви на  утримання та перерахування коштів додається.

Віримо у нашу перемогу.
             Наближаємо її разом. 
                          Слава Україні та Збройним Силам України!!!

З повагою і вдячністю,
Правління Благодійного фонду


